



В Ленинградской области вынесен приговор электромонтеру, по вине которого погибли женщина и ее ребенок

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

29 июня 2016 года женщина с ребенком отправились за грибами в район деревни Ганнибаловка Всеволожского района Ленинградской области. Вечером родственники сообщили в полицию о пропаже родных. В ходе проведения поисковых мероприятий сотрудниками МЧС России был обнаружен автомобиль, а затем и тела женщины и ребенка с сильными термическими повреждениями. Вблизи в зоне выгоревшей травы обнаружен провисший электрический кабель, выпавший с опоры.

Как установлено следствием и судом, девочка наступила на кабель, в связи с чем произошло поражение электрическим током сначала ее, а потом и матери ребенка, попытавшейся ему помочь.

Осужденный, являясь электромонтером по эксплуатации распределительных сетей, ответственным за осмотр, измерение сопротивления изоляции и целостности кабельной линии, устранения провиса и обрыва проводов, ненадлежащим образом исполняя свои должностные обязанности, допустил повреждение электросети, приведшее к наступлению смерти по неосторожности двух лиц.

Приговором суда с учетом раскаяния осужденного и частичным добровольным возмещением материального вреда мужчине назначено наказание в виде условного лишения свободы сроком на 1 год. При этом судом удовлетворен гражданский иск потерпевших, и с подсудимого взыскан причиненный материальный ущерб на общую сумму 1 миллион 500 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1172507>